
Бог Живий

Написав ЦХЖУ
Середа, 02 червня 2010 07:31

Що ми розуміємо коли чуємо слова "Живий Бог"? Особисто для мене  Бог є живим, і я це
відчуваю. Він живе у моєму серці,і це правда! Не знаю, що ви  думаєте коли чуєте що Бог
є Живим, але я знаю це напевно! І раджу кожному з вас пізнати Істинного, Живого Бога.
Отже, хочу  зараз поговорити з вами про таку якість Бога, як «Живий».

Чи є Він живим  у нашому житті? Чи це лише певна традиція, яка передалась нам від
наших  батьків?    Живучи в християнському світі, весь час пробуваючи в церкві, у 
спілкуванні з віруючими, в оточенні релігійних людей, щодня чуючи про Бога, ми 
звикаємо до цього факту. Читаючи ті ж самі історії та слова з Писання,  християнське
життя починає набувати монотонності для нас. Бог стає для нас «сімейною  традицією».
Такі елементи як молитва, спів, та проповідь, також стають  невід’ємною частиною цієї
«великої традиції. Поступово саме визначення Бог Живий  взагалі стає чимось
незрозумілим, хоч часто ми його чуємо і самі вживаємо. 
  
    Подібна ситуація повторюється з багатьма християнами,  більшість яких з дитинства
ходять до церкви. Але не тільки. У кожного  християнина в житті настає період коли Бог
стає для нього мов обряд, який  потрібно періодично виконувати щоб бути таким як всі.
Саме це відбувалося і в  моєму житті. З дитинства ходячи до церкви, я знав всі традиції і
правила, де і  як потрібно себе поводити, коли і що потрібно відповідати. Зовні такі люди 
нічим не відрізняються від усіх, але головна різниця у тому, що для них - Бог є  не Живим
(!), а лише видуманим, для Якого потрібно весь час щось робити та  віддавати. Але
справжній Живий Бог – це не автомат благословень, це не лише  читання Біблії,
слухання проповіді чи співання пісень. 
  
    Бог християн – це Життя. Бог який створив нас вдихнувши  нам дух життя (Бут.2.7).
Він хоче стати для нас центром всього нашого життя.  Віддавши Богу все наше життя, ми
не зможемо не бачити Його прояви через нас, бо  людина яка живе не по традиціям, а
справжнім Живим Богом, не може не бачити  Його руку у своєму житті. З нашої сторони
потрібно довіритись Богу, щоб Він вів  нас по життю тримаючи за руку. 
  
    У історії з Даниїлом (Дан.6.20) ми можемо прослідкувати  як Бог проявив себе
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закривши щелепи левам. Чому? Тому що Даниїл довірив своє  життя Богові. Йому
заздрили, що Його Бог дає йому мудрості, тому його колеги  хитрістю засудили Даниїла.
Вони не могли придумати нічого кращого, як видати  закон, який забороняє молитись
будь яким богам. Але звичайні змальовані чи дерев’яні  істукани ніщо порівняно з Живим
Богом Даниїла! Він не міг не молитись Богу, бо  мав реальні, живі відносини з Ним. І ми
бачимо яким чином Бог спас Даниїла. Даниїл,  життям якого був сам Бог, до останньої
секунди покладався на свого Живого Господаря  – і цей Господар дійсно проявив Себе
на ділі. 
  
    Дивлячись на приклад життя Даниїла, ми можемо зробити  висновок: людина яка своє
життя повністю підпорядкувала Богові, яка не живе  традиціями та для якої Бог не є
автоматом по видачі благословень, така людина буде  чудовим чином бачити Його руку у
своєму житті. Повірте, Сам Бог визволятиме її з  самих не реальних ситуацій. 
  
  

    Від кого залежить віріти в Живого Бога чи ні? Від вас залежить  віра у Живого Бога! І
я можу особистим життям підтвердити це, але краще буде  якщо ви самі випробуєте Бога
довіривши Йому своє життя

  

Олег Бончук (12 набір) 
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